

近日,山东、江苏等地接连出现农产品质量安全事件 郑州紧急抽检农产品 未发现“敌敌畏生姜”“甲醛白菜” 市民买菜不放心,可以免费帮你测

本报讯 近日,山东、江苏等地出现了“翻新土豆”、“甲醛白菜”、“蓝矾韭菜”、“敌敌畏生姜”等农产品质量安全事件,那郑州有没有出现类似情况呢?昨日,记者从市农产品质量检测流通中心了解到,在此期间市农委立即启动农产品质量安全突发事件应急预案,迅速对郑州市市场上销售的土豆、大白菜、韭菜开展专项抽检,未发现有毒土豆、大白菜、韭菜。

记者 柴琳琳



“甲醛白菜”和“敌敌畏生姜”近日成为备受关注的农产品安全问题。



市区未检测出“敌敌畏生姜”

16日,有媒体称,山东农户为了能让生姜卖个好价钱,竟然使用敌敌畏喷洒生姜进行保鲜,那么,郑州市市场上会不会存在这种“敌敌畏生姜”呢?

市农产品质量检测流通中心主任符建伟介绍,检测流通中心这两天立即对外省菜进入郑州的主渠道,中原地区最大的农产品批发市场的所有生

姜进行了普遍抽样,共抽取来自山东的生姜29批次,来自安徽的生姜2批次。经检测,未发现农药残留超标,市民可以放心购买。

“下一步市农产品质量检测流通中心还将对这几类蔬菜进行重点监测监控,发现不合格产品立即予以销毁并进行溯源处理。”符建伟介绍说。

买菜不放心可免费帮你测

据了解,近年来,农产品质量安全检测执法人员,坚持每天对郑州市区所有的101家农产品批发、农贸市场,50家大型超市,23家早市,800多家门店经营的农产品进行抽检。

全市蔬菜、食用菌农药残留检测合格率自2007年以来连续5年居全国首位。水果、水产品检测合格率位居全国前列。农产品质量安全监测监管模式被农业部称为“郑州模式”在全国推广。

值得一提的是,从5月份开始,市农产品质量检测流通中心在各大超市及农贸市场开展了“你买菜我检测”的活动,只要市民觉得所买的蔬菜瓜果不放心,就可以免费帮你测,切实保障市民菜篮子安全。活动分别在秦化农贸市场、祭城农贸市场开展两次检测,共为市民提供免费的蔬菜和水果检测120人次,提供现场答疑85次,发放宣传资料1700份。随后,还将会在大型超市设立监测点。

一旦发现“甲醛白菜”将依法销毁

另外,近日山东出现白菜使用甲醛保鲜的消息传出后,市检测执法人员对全市各批发、农贸市场及超市销售的白菜开展专项抽检,共抽检白菜样品52批次。均未发现甲醛残留白菜。

“目前,郑州市场销售的白菜大多来自甘肃,部分来源于山东。”符建伟说,按照要求,郑州市场每天要对入市的蔬菜、水果和水产品进行农药、兽药残留检测,其中对蔬菜、水果主要检测有机磷类和氨基甲酸酯类农药残留,对冰鲜水产品检测

甲醛残留。

由于甲醛残留并不在蔬菜检测的范围内,所以市场从没对蔬菜进行该项目的检测。郑州市农产品质量检测流通中心将坚持对大白菜开展甲醛残留的日常监测、监控,一旦发现“甲醛白菜”,将依法销毁,并追溯源头责任。

符建伟介绍说:“由于甲醛易溶于水易挥发,市民可将蔬菜外面的一层表皮扒掉,用清水仔细冲洗,可以洗掉甲醛溶液和杂质。”

郑州今年改造干线公路 总里程将达1400公里

本报讯 昨日,郑州召开全市公路工作会议,去年,全市公路系统共完成投资5677万元。

今年,我市3个在建项目将竣工通车,包括:G310巩义小营店至巩界改建工程10月底提前建成通车,实现G107线新郑境改建10月底提前完工,如期完成南水北调桥新建项目建设任务。

今年,郑州市域大部分干线公路将升级改造,总里程将达到1400公里,路网密度将由每百平方公里9.1增加到14.8公里。 记者 李雪

我市社会福利单位 获赠100万元药品

本报讯 5月16日,郑州慈善总会向我市社会福利单位捐赠价值100万元的药品。

据了解,此次捐赠的药品是由公益时报社共铸中国心慈善基金捐赠,受赠单位分别为我市儿童福利院、社会福利院、第一按摩医院、嵩山医院、第八人民医院、救助管理站、老年公寓等单位,主要针对我市社会福利单位中的鳏寡孤独等群体,为他们提供日常和保健药品。

记者 裴蕾 郑州晚报 董艳竹

生茂光电与康舒电子强强联手 在高新区组建合资公司

本报讯 昨日上午,高新区内企业发展又出新成果:知名LED企业生茂光电科技股份有限公司与世界第六大电源制造商、台湾金仁宝集团康舒电子有限公司签约成立合资公司。据悉,该合资公司的成立将进一步加快我市固态照明基地建设,使我市早日成为国内固态照明的标杆。

康舒电子为全球第六大电源器制造商,主要生产各类信息以及通信设备产品,近年来全力投入绿色LED照明及智慧电网的发

展,其技术获得全球多家知名公司的认可。

生茂光电作为郑州和河南最大的LED企业,本土企业,一直致力于LED产业的推广应用,企业规模位于行业前列。

本次签约成立合资公司,名称为康茂照明股份有限公司,位于高新区内,注册资本为1亿元人民币。今后双方将在技术开发、产品更新、产业研究等多层面展开广泛合作,共同促进河南省半导体产业的繁荣和发展。

记者 孙娟

河南省安委会挂牌督办 开封县水泥浇筑塌方致4人死亡事故

□记者 裴蕾 郑州晚报 董艳竹

本报讯 昨日,记者从省政府安委会获悉,我省挂牌督办一起造成4人死亡、8人受伤的较大生产安全事故。目的是为了加大事故查处力度,深刻吸取事故教训,有效防范发生类似事故。

5月6日下午,中国化学工程第三建设有限公司位于开封县境内一在建工程(晋开百万吨氨醇项目建设施工工地),在浇筑水泥时发生塌方事故,造成4人死亡、8人受伤。事故发生后,开封市组织对全市所有在建项目进行拉网式排查,消除安全隐患,并成立事故调查组,目前详细原因正在调查中。省政府安委会决定对这起较大生产安全事故实行挂牌督办,接

受社会监督。

今年以来,省政府安委会挂牌督办的几起较大安全事故有:

南阳市南召县太山庙乡1月11日发往云阳镇的客运小班车豫R32797在太山庙与S231线交界处翻落桥下,事故造成4人死亡。

1月28日,一辆牌号为鄂D15018的大客车在许平南高速许昌县境内(由北向南149公里处),与货车追尾相撞,事故造成7人死亡。

3月19日下午,河南嵩阳高速公路有限公司洛嵩高速公路建设工程三标段瓦西大桥工地(伊川县境内),濮阳市通达公路工程有限公司施工现场一塔吊在作业过程中发生高空坠落事故,造成5人死亡。

市领导视察 全市工业经济运行情况

本报讯 为强力推进我市新型工业化建设,5月16日,市人大常委会主任白红战带领部分市人大常委会组成人员和人大代表视察我市工业经济运行情况。

白红战一行先后到郑州宇通集团总公司、东风日产和郑煤机集团有限公司等企业实地察看,全面了解全市工业经济发展的总体情况,详细询问企业当前面临的困难和问题,研究解决实际困难和问题的思路措施,探讨政府主管部门和企业采取的新措施、新办法、新经验、新成效。视察中白红战对宇通稳步较快发展表示满意,针对我市汽车工业今后发展,他指出要进一步调整产品结构、拓宽校车和国内外市场;加强技术创新,保持领先地位;政府部门要创造优质环境,支持企业发展。

在随后召开的座谈会上,人大代表们建议,今后政府及相关部门要进一步支持企业创新,加大对企业自主知识产权的保护力度。

最后,白红战指出,市人大常委会要依法对国家方针政策、市委市政府扶持工业发展的相关政策是否落实到位加强监督,为企业的发展创造良好环境,强力推进我市新型工业化建设。

记者 黄盈

全市506个老旧小区 今年将进行基础设施改造

本报讯 5月16日,市人大常委会组织部分人大代表对《郑州市物业管理条例》实施情况进行执法检查。现场查看了经八路办事处老旧小区改造现场和郑东新区永威·翰林居小区物业管理情况。据悉,今年我市将计划改造506个老旧小区物业基础设施整治改造工程。截至目前,已改造42个。

据了解,全市共有1982个老旧小区(一般指1995年前建成入住小区),为切实改变老旧小区的物业管理面貌,市政府也出台相关文件,对老旧小区进行基础设施改造。改造后,符合引入专业物业服务的,将引入专业化物业服务。

记者 李萌

河南整形美容诚信联盟昨日成立

本报讯 昨日下午,由郑州晚报社、郑州市整形美容协会、郑州市医院管理协会联合倡议的“河南整形美容诚信联盟”成立大会在郑州大学第五附属医院隆重召开。郑州市卫生局、郑州市民政局等相关领导和近百家主流整形美容企业代表出席了本次会议。会上,与会代表为整形美容行业的发展和规范献计献策,共同签署了《河南整形美容诚信联盟承诺宣言》。

在蓬勃发展的整形美容行业,诚信联盟的成立十分必要,整形美容的安全性不仅要依靠行业技术来支撑,更需要一个健全的行业管理机制做保障,此次“河南整形美容诚信联盟十大承诺”的签署,给整形美容行业良性发展确立了标准。

诚信联盟的成立,旨在通过媒体与整形美容行业资源结合,共同打造“诚信经营”平台,规范行业行为,切实维护广大消费者的合法权益,推动河南整形美容行业的健康有序发展。 记者 蒋晓蕾



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2012年5月21日凌晨00:00~06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司